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Datum: 3.6.2021 

Spoštovani! 

 

Veseli nas, da ste v šolskem letu 2020/21 za izvedbo šole v naravi/tabora  izbrali CŠOD Kranjsko Goro. 

Že na začetku dopisa sporočam, da smo kot pogoj za odprtje domov  morali zagotoviti vse zahteve NIJZ, 

zato bomo morali uskladiti predvsem prihod in menjavo skupin ter ostale organizacijske podrobnosti.  

 

PRIHOD SKUPINE: V CŠOD Kranjska Gora vas pričakujemo v ponedeljek, 21.6.2021 od 10.00 –11.00 

ure.  Vstop v dom bo potekal tako, da bo potekal po posebnem protokolu glede na to ali se bodo dijaki 

samotestirali ali ne. Oddelka bosta ločena po nadstropih. Ravno tako bo glede na situacijo  organizirano 

kosilo. V primeru samotestiranja vsi hkrati pridejo v jedilnico, v nasprotnem primeru jedo ločeno po 

razredih. S programom bomo pričeli ob 14.30 uri.  

 

NAMESTITEV: Prilagam razpored sob in postelj, ki so vam na razpolago. Vi razporedite dijake, ki naj 

poznajo številko sobe, da lahko takoj po prihodu odidejo v sobe. 

 

Dijaki naj imajo s seboj posteljnino ‐ uporaba spalnih vreč NI DOVOLJENA. Posteljnino si  lahko proti 

plačilu izposodite tudi v domu (4,4 evra).  

 

 

PRIJAVA  UDELEŽENCEV:  Organizatorje  tabora  v  šoli  prosim,  da  pošljete  osebne  podatke  vseh 

udeležencev programa (izpolnjeno priponko Prijava udeležencev) pred prihodom skupine v elektronski 

obliki na e‐ naslov klavdija.dolinarnovak@csod.si. Obrazec je s programom prijavne službe predpisan, 

zato ga vsebinsko in oblikovno ne spreminjate.  

OSEBNI DOKUMENTI: Dijaki naj s seboj prinesejo osebni dokument in zdravstveno izkaznico.  

POTRJEN  SEZNAM UDELEŽENCEV:  Prosimo,  da  s  seboj  prinesete  seznam  vseh  udeležencev  (dijaki, 

učitelji), ki je potrjen s strani šole (žig in podpis odgovorne osebe za izvedbo šole v naravi). 

MEDICINSKO  INDICIRANE DIETE: Hkrati  s prijavo udeležencev  sporočite  tudi diete dijakov,  ki bodo 

zaradi zdravstvenih razlogov koristili drugačno prehrano (celiakija, sladkorna bolezen, intoleranca na 

laktozo,..).  Diete  bomo  pripravili  samo  v  primeru  posredovanega  zdravniškega  potrdila.  Lahko 

prinesete  kopijo  potrdila,  ki  jo  imate  na  šoli  za  šolsko prehrano  ali  pošljete  scan. Ne potrebujemo 

originala.   

RAZDELJEVANJE OBROKOV: Udeleženci programa v jedilnico prihajajo po razporedu in upoštevajo vsa 

navodila  za  zagotavljanje  varovanja  zdravja.  Razdeljevanje  in  prevzem obrokov  je  porcijsko.  Hrano 

prevzamejo na rezdelilnem pultu in po obroku za sabo pospravijo.   
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OBLEKA  in  OBUTEV:  Program  bomo  izvajali  na  prostem.  Udeleženci  programa  naj  imajo  s  seboj 

primerna oblačila in obutev: za hojo v domu uporabljamo copate oz. čisto obutev, za delo na terenu 

nepremočljivo športno obutev. Zaradi zahtevnosti terena v oklici doma Kr. Gora je obvezen del opreme 

močnejša  –  POHODNA  obutev.  Za  shranjevanje  obutve  je  v  domu  posebna  garderoba.  V  vsakem 

primeru naj imajo dijaki s seboj dežnik in vetrovko.  

NOČNO DEŽURSTVO: V nočnem času v domu ne bo prisotnih zaposlenih CŠOD. Za dežurstvo preko 

noči poskrbite učitelji spremljevalci. Zaradi zagotavljanja optimalne varnosti in zaradi primerov nujnega 

ukrepanja bomo preko noči organizirali stalno pripravljenost enega od zaposlenih CŠOD, ki bo od 22. 

ure zvečer do 7. ure zjutraj, dosegljiv na telefon. Uredili bomo vse potrebno, da boste v domu varni. 

OSTALE INFORMACIJE:  

Na oglasni deski  so objavljene pomembne telefonske številke. Trenutno na domu ne izvajamo prodaje 

naših izdelkov. 

 

Delovni dan bomo pričeli ob 7. uri zjutraj in zaključili ob 22. uri z nočnim počitkom. V prostem času se 

bodo dijaki lahko družili glede na določila NIJZ – ločeno po oddelkih. V primeru testiranja so lahko vsi 

skupaj. Prosimo, da s seboj prinesejo loparje in žogice za namizni tenis, družabne igre ipd.  

 

Dijaki brez spremstva oz. dogovora s profesorji spremljevalci ne smejo zapuščati doma.  

 

ODHOD SKUPINE: Zadnji dan načrtujemo kosilo ob 13.00 in 13.30  uri, odhod skupine pa med 14.00 in 

14.30 uro. Priporočamo, da se za zadnji dan s prevoznikom dogovorite o prihodu avtobusa v Kranjsko 

Goro ob 14.00 uri. Na dan odhoda bo po zajtrku pred pričetkom dopoldanskih dejavnosti potrebno 

izprazniti sobe. Prtljago boste do odhoda odložili na dogovorjeno mesto v domu. Poskrbeti moramo, 

da se skupini med sabo ne bosta mešali. 

 

V  primeru  morebitnih  nejasnosti,  prosimo  vprašanja  posredujte  na  e‐  naslov: 

klavdija.dolinarnovak@csod.si oz. pokličite na tel. številki 04 5881 584 ali 031 607 575. 

 

 

Lepo Vas pozdravljam! 

 

Klavdija Dolinar Novak, vodja CŠOD Kranjska Gora 

  

 


